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Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

STAR 330=+246
STAR 330T=+326
STAR 350T=+1216

1

Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity

1 153753435 Nosilec var. Nosag var. Trager geschw. Holder welded 1
2 154450712 Lok var. Luk var. Biigel geschw. Bow welded 1
3 153274512 Gred var. 1 Vratilo var. 1 Welle geschw. 1 Shaft welded 1 1
4 154451124 Krivulja var. Krivulja-staza var. Kurve geschw. Curve welded 1
5 153753904 Gred var. Vratilo var. Welle geschw. Shaft welded 1
6 159423607 Vzmet 2 — 3x21-130 Opruga 2 — 3x21-130 Feder 2 - 3x21-130 Spring 2 — 3x21-130 1
7 154451603 Sornik prevesni var. Svornjak previsni var. Kippbolzen geschw. Bolt welded 2
8 154917200 Noga podporna Potporna noga Stiitzfu Support leg 1
9 153447407 Zascita var. Zastita var. Schutz geschw. Protection welded 1
11 154451300 Uho var. Uvo var. Lasche geschw. Eye welded 1
12 153602603 Pusa 1-230/40-25 Caura 1-230/40-25 Biichse 1-30/40-25 Sleeve 1-30/40-25 1
13 154451809 Sornik 5-25x120 Svornjak 5 -25x120 Bolzen 5 -25x120 Bolt 5-25x120 2
14 152595301 Za§Cita kardana Zastita kardana Gelenkwellenschutz P.T.O. Shaft protection 1
15 151027604 Pusa plasti¢na 60,5/76-30 Caura plastiéna 60,5/76-30 Plastikbiichse 60,5/76-30 Plastic sleeve 60,5/76-30 2
16 151780905 Podlozka 60,5/76-1 Podloska 60,5/76-1 Scheibe 60,5/76-1 Washer 60,5/76-1 1
17 152237510 Podlozka 25,2/44-2 Podloska 25,2/44-2 Scheibe 25,2/44-2 Washer 25,2/44-2 4
18 153245714 Vrvica plasti¢na kpl. Vrpca plastiéna kpl. Plastikschnur zus. Plastic string cpl. 2
19 150426701 Podlozka varovalna M8 PodloSka M8 Schutzscheibe M8 Washer M8 2
20 153660818 Drzalo Drza¢ Halter Holder 1
22 151020406 Podlozka 35,2/43-1 Podloska 35,2/43-1 Scheibe 35,2/43-1 Washer 35,2/43-1 6
23 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 2
24 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 4
25 150427005 Podlozka SKM 16 Podloska SKM 16 Scheibe SKM 16 Washer SKM 16 4
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Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

STAR 330=+246
STAR 330T=+326
STAR 350T=+1216

1

Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
g:loé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:]tia
Fig. Spare Part Number Quantity
26 150426701 PodloZka var. M8 Podlo$ka var. M8 Schutzscheibe geschw. M8 Washer welded M8 2
27 150392603 Zatik varovalni Art. 478 Sigurnosni klin Art. 478 Schutzstift Art. 478 Safety pin Art. 478 2
28 150215305 Zati¢ prozni  6x70 Opruzna Civija 6x70 Federstift 6x70 Safety pin 6x70 2
29 150060908 Zati¢ prozni 10x70 Opruzna Civija 10x70 Federstift 10x70 Safety pin 10x70 2
30 150442408 Zati¢ prozni A16x70 Opruzna ¢ivija A16x70 Federstift A16x70 Safety pin A16x70 2
31 150398402 Zati¢ prozni 8x40 Opruzna Civija 8x40 Federstift 8x40 Safety pin 8x40 4
32 000200400 Vijak M8x30 Vijak M8x30 Schraube M8x30 Screw M8x30 2
33 000210701 Vijak M10x30 Vijak M10x30 Schraube M10x30 Screw M10x30 2
34 150165902 Vijak M12x60 Vijak M12x60 Schraube M12x60 Screw M12x60 4
35 000253905 Vijak M16x35 Vijak M16x35 Schraube M16x35 Screw M16x35 4
36 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 4
37 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 5
38 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 4
39 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 8
40 150175704 LeZzaj UYF 207 Lezaj UYF 207 Lager UYF 207 Bearing UYF 207 1
41 000237504 Vsko€nik zunaniji UskocCnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip

Z 30x1,5 Z 30x1,5 Z 30x1.5 Z 30x1.5 1
42 000237602 Visko€nik zunaniji UskoCnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip

Z 35x1.5 Z 35x1.5 Z 35x1.5 Z 35x1.5 1
43 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Schmiernippel AM 6 Nipple AM 6 1
44 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalica AM 8x1 Schmiernippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 2
45 000240402 Razcepka 5x50 Rascepka 5x50 Splint 5x50 Cotter 5x50 1
46 150407303 Ohisje PF 207 (FB 207) Kuciste PF 207 (FB 207) Gehause PF 207 (FB 207) Housing PF 207 (FB 207) 2
47 154599205 Sornik Svornjak Bolzen Bolt 1
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Velja od tov. §t. dalje: STAR 330=+246

A = STAR 350 KNUSEL VaZi od tvor. b.rOJa dalie: STAR 330T=+326 2
Abmasen. i STAR 350T=+1216
From mach Nr.:

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity

1 153431101 Ohisje Kuciste Gehduse Housing 1
2 376010061 Zobnik stoz&asti 3-12/4 Konusni zup&anik 3-12/4 Kegelrad 3-12/4 Pinion 3-12/4 1
3 372010312 Zobnik stoz&asti 2-91/4 Konusni zup&anik 2-91/4 Kegelrad 2-91/4 Pinion 2-91/4 1
4 153432404 Gred vertikalna var. Osovina var. Wertikalwelle geschw. Shaft welded 1
5 153432815 OhiSje lezajno var. Kuciste lezajno var. Lagergehause geschw. Housing welded 1
6 153433109 Rotor var. Rotor var. Rotor geschw. Rotor welded 1
7 154684808 Drog 4 Poluga 4 Stange 4 Bar 4 8
8 153681412 Rodica var. Rucica var. Drehgrif geschw. Handle welded 8
9 154685024 Cev prstov var. Cev prstiju var. Zinkertragger geschw. Tube welded 8
9A 153755021 Roka vzmetnih prstov var. Nosac¢ prstiju (grabalja) var. Zinkenarm geschw. Spring tine arm welded 8
10 376010281 Puda 4-16,5/26,9-20 Caura 4-16,5/26,9- 20 Biichse 4-16,5/26,9-20 Sleeve 4-16,5/26,9-20 6
11 910068107 Sponka prsta Spojka grabalja Befestigungsklemme Clip 24
12 153434607 LeZaj tekalni Lezaj Lauflager Bearing 8
13 153932908 Prst vzmetni Opruzni prst Federzinke Spring Tine 24
13A 153932908 Prst vzmetni Opruzni prst Federzinke Spring Tine 24
14 153655609 Pusa plasti¢na Plasti¢na ¢aura Plastik biichse Sleeve-plastic 16
15 150398803 Zatik traktorski 10x45 Traktorski klin 10x45 Klappstecker 10x45 Linch pin 10x45 8
17 151570008 Pusa 1 Caura 1 Biichse 1 Sleeve 1 1
18 151570929 OhiSje vodilno Vodece kuciste Fihrungsgehduse Housing 1
19 151019203 Trak 2 Trak 2 Lasche2 Band 2 3
22 151014501 Podlozka-stavek 50/61,8 Podloska-stavek 50/61,8 Scheibe Satz 50/61,8 Washer-set 50/61,8 2
23 000233606 Zati¢ prozni 6x45 Opruzna Civija 6x45 Federstift 6x45 Pin 6x45 8
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A = STAR 350 KNUSEL

Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

STAR 330=+246
STAR 330T=+326
STAR 350T=+1216

2

Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity
24 150046006 Viiak M16x75 Viiak M16x75 Schraube M16x75 Screw M16x75 6
25 150323901 Vijak M12x65 Vijak M12x65 Schraube M12x65 Screw M12x65 24
26 000253905 Vijak M16x35 Vijak M16x35 Schraube M16x35 Screw M16x35 4
27 150367908 Matica M16 Navrtka M16 Mutter M16 Nut M16 6
28 000228701 Podlozka B16 Podloska B16 Scheibe B16 Washer B16 4
29 150323803 Moznik A12x8x100 Klin A12x8x100 Diibel A12x8x100 Cotter A12x8x100 1
30 000235105 Zati¢ prozni 10x45 Opruzni klin 10x45 Federstift 10x45 Pin 10x45 8
31 000236505 VskoCnik notranji UskoCnik unutra$nji Sicherungsring innen Circlip

N 72x2.5 N 72x2.5 N 72x2.5 N 72x2,5 1
32 000255805 Visko€nik zunaniji UskoCnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip

Z 50x2 Z 50x2 Z 50x2 Z 50x2 1
33 000237602 Visko¢nik zunanji UskoCnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip

Z 35x1.5 Z 35x1.5 Z 35x1.5 Z 35x1.5 1
34 000237103 Vsko€nik zunaniji UskocCnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip

Z 20x1.2 Z 20x1.2 Z 20x1.2 Z 20x1.2 8
35 000245005 LeZaj KR 6210 27 LeZaj KR 6210 2Z Kugellager KR 6210 2Z Bearing KR 6210 2Z 2
36 000244006 LeZaj KR 6207 2Z LeZaj KR 6207 2Z Kugellager KR 6207 2Z Bearing KR 6207 2Z 2
37 000246905 Mazalka AM 10x1 Mazalica AM 10x1 Schmirnippel AM 10x1 Lubricator AM 10x1 1
39 150196004 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 24
40 151241409 Podlozka 30,2/50x1 Podoska 30,2/50x1 Scheibe 30,2/50x1 Washer 30,2/50x1 8
41 150380607 Cep Cep Deckel Cover 8
42 154759602 Podlozka 13/35-5 Podloska 13/35-5 Scheibe 13/35-5 Washer 13/35-5 24
43 376010910 Cev 2-53x60,3- 102,1 Cev 2-53x60,3- 102,1 Rohr 2 - 53x60,3- 102,1 Tube 2 -53x60,3- 102,1 1
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Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

From mach Nr.:

STAR 330=+246
STAR 330T=+326
STAR 350T=+1216
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Stevilka Kataloska stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity

1 154918101 Za&Cita leva var. Zaétita leva var. Schutz links geschw. Protection left welded 1
2 154918405 ZasCita desna var. Zastita desna var. Schutz rechts geschw. Protection right welded 1
3 154919100 Sornik 5-16 x 137 Svornjak 5-16 x 137 Bolzen 5-16 x137 Bolt 5-16 x137 2
4 154917709 Zavesa kpl. Zavesa kpl. Schwadtuch zus. Swath courtain cpl. 1
5 153924007 Vzmet 2-7x35-306 Opruga 2-7x35-306 Feder 2-7 x 35 - 306 Spring 2 -7 x35 - 306 1
6 154646903 Karabin Obru¢ Karabiner Snaplink 2
7 151048306 Vijak 3 - M12x125/65 Vijak 3 - M12x125/65 Schraube 3 - M12x125/65 Screw 3 - M12x125/65 1
8 151078602 Vzmet 1-2x19 -50 Opruga 1-2x19-50 Feder 1-2 x19-50 Spring 1-2x 19 - 50 2
9 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 4
10 150275400 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 4
11 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 8
12 154919002 Uho Uvo Lasche Eye 2
13 150016306 Zati¢ prozni 4x24 Opruzni klin 4x24 Spannstift 4x24 Spring pin 4x24 2
14 150428308 Podlozka 35,2/60 -1,5 PodloSka 35,2/60 - 1,5 Scheibe 35,2/60 -1,5 Washer 35,2/60 - 1,5 2
15 150446100 Razcepka 6,3 x 63 - St- A3K | Rascjepka 6,3 x63 - St- A3K | Splint 6,3x 63-St- A3K Cotter pin 6,3x63 -St - A3K 2
16 150202300 Odbojnik okrogli Tip D 60Sh | Okrugli odbija¢ Tip D 60Sh Kreiselpuffer Typ D 60Sh Oval buffer Type D 60Sh 2
17 000221307 Matica M10 Navrtka M10 Mutter M10 Nut M10 2
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Velja od tov. §t. dalje:

STAR 330=+246

Vazi od tvor. broja dalie:  §TAR 330T=+326

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:

STAR 350T=+1216
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Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity

1 154684407 Vez zgornja var. Gornija veza var. Verbindungsstiick geschw. Plate welded 1
2 154684309 Podvozje var. PodvoZznjak var. Fahrwerk geschw. Undercarriage welded 1
3 154032406 Drog nihajni var. Njihaju¢a poluga var. Pendelachse geschw. Oscilating bar welded 2
4 154032905 Konzola var. Konzola var. Konsole geschw. Console welded 1
5 150405207 Kolo kpl. 15x6.00/ 6 - 4Ply ToCak kpl. 15x6.00 / 6 - 4Ply Laufrad zus. 15x6.00 / 6-4Ply | Wheel cpl. 15x6.00/ 6 - 4Ply 4
6 154032200 Drog 4 - 20x352 Poluga 4 -20x352 Lagerbolzen 4 - 20x352 Pin 4 —20x352 1
7 150406803 Pusa PAP 2530 P10 Caura PAP 2530 P10 Biichse PAP 2530 P10 Sleeve PAP 2530 P10 4
8 151479901 Podlozka 25,2/35-2 Podloska 25,2/35-2 Scheibe 25,2/35-2 Washer 25,2/35-2 2
9 150399009 Odbojnik okrogli Tip D 60Sh Okrugli odbija¢ Tip D 60Sh Kreiselpuffer Typ D 60Sh Oval buffer Type D 60Sh 4
10 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 1
11 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 6
12 000240000 Razcepka 5x32 Rascjepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin 5x32 6
13 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 4
14 151233702 Podlozka 20,5/36-2 Podlodka 20,5/36-2 Scheibe 20,5/36-2 Washer 20,5/36-2 2
15 150257304 Podlozka 13 PodloSka 13 Scheibe 13 Washer 13 6
16 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 4
17 000220905 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 4
18 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 3
19 153815812 Matica var. Navrtka var. Mutter geschw. Nut welded 1
20 153816507 Matica var. Navrtka var. Mutter geschw. Nut welded 1
21 153832615 Vijak M24 bronirano Vijak M24 bronirano Spindel M24 rechts Spindle right thread M24 1
22 153832517 Vijak M24 levi bronirano Vijak M24 levi bronirano Spindel M24 links Spindle left thread M24 1
23 152705709 Sornik 5—16x72 Svornjak 5-—16x72 Bolzen 5 - 16x72 Pin 5-16x72 2
24 154914604 Drog nihajni var. Njihaju¢a poluga var. Pendelachse geschw. Oscilating bar welded 2
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Velja od tov. §t. dalje:

STAR 330=+246

Vazi od tvor. broja dalie:  §TAR 330T=+326

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:

STAR 350T=+1216
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Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity

1 154684407 Vez zgornja var. Gornija veza var. Verbindungsstlick geschw. Plate welded 1
2 154686600 Podvozje var. PodvoZznjak var. Fahrwerk geschw. Undercarriage welded 1
4 154686904 Konzola var. Konzola var. Konsole geschw. Console welded 1
5 150405207 Kolo kpl. 15x6.00 / 6 — 4Ply TocCak kpl. 15x6.00 / 6 — 4Ply Laufrad zus. 15x6.00/6—4Ply | Wheel cpl. 15x6.00/6 — 4Ply 2
6 154032200 Drog 4 -20x352 Poluga 4 -20x352 Lagerbolzen 4 —20x352 Pin 4 -20x352 1
10 150106806 Vijak M10x20 Vijak M10x20 Schraube M10x20 Screw M10x20 1
11 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 2
12 000240000 Razcepka 5x32 Rascjepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin  5x32 6
13 150426809 Podlozka SKM 10 Podloska SKM 10 Scheibe SKM 10 Washer SKM 10 4
14 151233702 Podlozka 20,5/36-2 Podloska 20,5/36-2 Scheibe 20,5/36-2 Washer 20,5/36-2 2
15 150257304 Podlozka 13 PodloSka 13 Scheibe 13 Washer 13 2
16 155472507 Pokrov D52 za kolo 6.00x15 Poklopac D52 za kolo 6.00x15 | Radkappe D52 (6.00x15) Wheel cap D52 (6.00x15) 2
18 000210300 Vijak M10x25 Vijak M10x25 Schraube M10x25 Screw M10x25 3
19 153815812 Matica var. Navrtka var. Mutter geschw. Nut welded 1
20 153816507 Matica var. Navrtka var. Mutter geschw. Nut welded 1
21 153832615 Vijak M24 bronirano Vijak M24 bronirano Spindel M24 rechts Spindle right thread M24 1
22 153832517 Vijak M24 levi bronirano Vijak M24 levi bronirano Spindel M24 links Spindle left thread M24 1
23 152705709 Sornik 5—16x72 Svornjak 5-—16x72 Bolzen 5 - 16x72 Pin 5-16x72 2
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Velja od tov. §t. dalje:

STAR 330=+246

Vazi od tvor. broja dalie:  §TAR 330T=+326

Ab masch. Nr.:
From mach Nr.:
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Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
g:loé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:]tia
Fig. Spare Part Number Quantity

1 154684407 Vez zgornja var. Gornija veza var. Verbindungsstiick geschw. Plate welded 1
2 154687609 Nosilec var. Nosag var. Trager geschw. Holder welded 1
3 154146105 Roka nihajna notranja var. Unutrasnja ruka var. Pendelarm innen geschw. Oscilating arm inner welded 2
4 154146506 Roka nihajna zunanja var. Vanjska ruka var. Pendelarm aussen geschw. Oscilating arm outer welded 2
5 154146908 Sornik 18 - 22x54 Svornjak 18 - 22x54 Bolzen 18 - 22x54 Pin 18 - 22x54 2
6 153663100 Drog 4 - 20x340 Poluga 4 -20x340 Lagerbolzen 4 - 20x340 Pin long 4 - 20x340 1
7 150405207 Kolo kpl. 15x6.00/ 6 - 4Ply ToCak kpl. 15x6.00 / 6 - 4Ply Laufrad zus. 15x6.00/6-4Ply | Wheel cpl. 15x6.00/ 6 - 4Ply 4
8 153667517 Za§Cita Zastita Radkappe Wheel cap 4
9 154600006 Konzola leva var. Konzola leva var. Konsole links geschw. Console left welded 1
10 150387209 Pusa PAP 3025 P10 Caura PAP 3025 P10 Biichse PAP 3025 P10 Sleeve PAP 3025 P10 8
11 159776806 Obro€ notranji Unutra$niji obru¢ Innenring Inner ring

IR 20x25x20.5 IR 20x25x20.5 R 20x25x20.5 IR_20x25x20,5 2
12 151051701 Podlozka 30,2/50-2 Podloska 30,2/50-2 Scheibe 30,2/50-2 Washer 30,2/50-2 8
13 150383506 Visko€nik zunaniji UskoCnik vanjski Sicherungsring aussen Circlip

Z 30x2 Z 30x2 Z 30x2 Z 30x2 4
14 000246503 Mazalka AM 6 Mazalica AM 6 Nippel AM 6 Nipple AM 6 6
15 150084704 Zati€ proZni 5x32 Opruzni klin 5x32 Spannstift 5x32 Tension pin 5x32 2
16 150257304 Podlozka 13 Podlodka 13 Scheibe 13 Washer 13 4
17 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 4
18 000240000 Razcepka 5x32 Rascjepka 5x32 Splint 5x32 Cotter pin 5x32 6
19 000248805 Vijak M12x35 Vijak M12x35 Schraube M12x35 Screw M12x35 4
20 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 4
21 153815812 Matica var. Navrtka var. Mutter geschw. Nut welded 1
22 153816507 Matica var. Navrtka var. Mutter geschw. Nut welded 1
23 153832615 Vijak M24 bronirano Vijak M24 bronirano Spindel M24 rechts Spindle right thread M24 1
24 153832517 Vijak M24 levi bronirano Vijak M24 levi bronirano Spindel M24 links Spindle left thread M24 1
25 152705709 Sornik 5 —16x72 Svornjak 5 —16x72 Bolzen 5-16x72 Pin 5-16x72 2




374.72.040.0

[28]

27 |

26 |

25| [ 24]

STAR 330=+246
STAR 330T=+326
STAR 350T=+1216




DODATNA OPREMA

SONDERAUSRUSTUNG - ZUSATZTEILE

Velja od tov. §t. dalje:
VaZi od tvor. broja dalje:
Ab masch. Nr.:

STAR 330=+246
STAR 330T=+326
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ADDITIONAL EQUIPMENT Eom N STAR 350T=+1216
Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity
1 154505012 Lok kolesa var. Luk tocka var. Radbogen geschw. Wheel bow welded 1
2 154028304 Streme Streme Biigel Stirrup 1
3 151780406 Vzmet 2-2x10,7 - 82 Opruga 2-2x10,7 - 82 Feder2-2x10,7 - 82 Spring2-2x10,7 - 82 2
4 150393602 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 1
5 150405207 Kolo 15x6.00/6- 4Ply L=64 ToCak 15x6.00/6-4Ply L=64 Rad 15x6.00/6—-4Ply L=64 Wheel 15x6.00/6-4Ply L=64 1
6 155156207 Zascita Zastita Schutz Protection 1
7 159445004 Vijak M12 x40 Vijak M12 x40 Schraube M12 x 40 Screw M12 x40 1
8 150160300 Matica M12 Navrtka M12 Mutter M12 Nut M12 2
9 150426907 Podlozka SKM 12 Podloska SKM 12 Scheibe SKM 12 Washer SKM 12 1
10 150257304 Podlozka 13 PodloSka 13 Scheibe 13 Washer 13 1
11 154027608 Nosilec var. Nosag var. Trager geschw. Holder welded 1
12 000233508 Zati¢ prozni  6x40 Opruzni klin  6x40 Federstift 6x40 Flexible pin  6x40 1
13 000246601 Mazalka AM 8x1 Mazalka AM 8x1 Nippel AM 8x1 Nipple AM 8x1 1
14 150381508 Zatik z vzmetjo Nr. KSB 65 Klin sa oprugom Nr.KSB 65 Federstecker Nr. KSB 65 Spring pin Nr. KSB 65 1
15 150423303 Cep PVC za cev Cep PVC za cev PVC Rohrzapfen PVC tube plug
50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 50x50x5 GPN 260 1
16 154505100 Nosilec 2 var. Nosa€ 2 var. Trager 2 geschw. Holder 2 welded 1
17 154505218 Pusa 4-133/21,3-22 Caura 4-13,3/21,3-22 Blichse 4 —13,3/21,3-22 Sleeve 4 -13,3/21,3-22 2
18 910067206 DrZalo verige var. DrZag lanca var. Kettenhélter geschw. Chain holder welded 1
19 150426701 Podlozka SKM 8 Podloska SKM 8 Scheibe SKM 8 Washer SKM 8 1
20 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Mutter M8 Nut M8 1
21 159440704 Vijak M8 x 40 Vijak M8 x 40 Schraube M 8x40 Screw M 8x40 1
22 154028108 Cev var. Cev var. Rohr geschw. Tube welded 1
23 910098111 Veriga var. Lanac var. Kette geschw. Chain welded 1
24 150257000 Plas¢ 15x6.00 - 6 Vanjska guma 15x6.00 - 6 Reifen 15x6.00 - 6 Tyre 15x6.00 - 6
4PR SAVA 4PR SAVA 4PR SAVA 4PR _SAVA 1
25 150257108 Zralnica 15x6 Unutradnja guma 15x6 Schlauch 15x6 Pneumatic 15x6 1
26 150405305 Platis¢e 4,50 Ax6 Naplatak 4,50 Ax 6 Felge 450 Ax 6 Rim 450Ax6 1
27 000255208 LeZaj LeZaj Rillenkugellager Bearing
KR 6205 2RS KR 6205 2RS KR 6205 2RS KR 6205 2RS 2
28 155472507 Pokrov Poklopac Deckel Cover 1
29 156984604 Veriga 13x52x17 ¢l. Lanac 13x52x17 ¢l. Kette 13x52x17 ¢l. Chain 13x52x17 ¢l. 1
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Stevilka Kataloska Stevilka Koli¢ina
glrloé Erzzg::ﬁ:hz::er Naziv dela Naziv dijela Benennung Description Opomba Kh:::‘:;ia
Fig. Spare Part Number Quantity

1 154917601 Nosilec zavese var. Nosa€ zavese var. Vorhange tréger geschw. Curtain holder welded 1
2 153677408 Zavesa Zavesa Vorhang Curtain 1
3 151668315 Vzmet listna RAL 7032 Opruga RAL 7032 Feder RAL 7032 Spring RAL 7032 3
4 153677505 Kotnik zavese Ugao zavese Vinkel vorhange Curtain ange 1
5 000207608 Vijak M6x16 Vijak M6x16 Schraube M6x16 Screw M6x16 8
6 150275204 Matica M6 Navrtka M6 Muter M6 Nut M6 8
7 000226106 Podlozka 6 Podloska 6 Unterlage 6 Washer 6 8
8 000254101 Vijak M8x25 Vijak M8x25 Schraube M8x25 Screw M8x25 4
9 150275302 Matica M8 Navrtka M8 Muter M8 Nut M8 4
10 151159908 Podlozka 8,5/24-1,5 PodloSka 8,5/24-15 Unterlage 8,5/24-15 Washer 8,5/24-1,5 8
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@sSIP POGODBENI SERVISI

@sIP

SLOVENIJA

SIP SEMPETER d.d.

3311 SEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
Tel: 03 70 38 500

Reklamacije: (0)3 70 38 562

Fax: 03 70 38 665

SMOLIC JOZE
Artmanja vas 7, 8211 DOBRNIC
Tel: 07 34 65 600
Fax: 07 34 65 389
GSM: 041 693 221

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o
Pleterje 34
2324 LOVRENC NA DRAVSKEM POLJU
Tel: 02 761 9300
Fax: 02 761 9306

KMETIJSKI CENTER LAH

Klanec 13

1218 KOMENDA

Tel: 01 8341 022

Tel: 01 8342 070

Tel: 01 8342 080

Tel: 01 8342 212 Fax: 01 8345 505

RIKOTECH d.o.o.
Lepovée 23, 1310 RIBNICA
Tel. / fax.: 018361483
GSM: 041 72 43 98

AVTO CENTER ORMOZ d.o.o.
Hardek 44/c, 2270 ORMOZ
Fax: 02 7416 410

Tel: 02 74 16 405 (servis)
GSM: 031 322939

Tel: 02 74 16 407 (trgovina)
GSM: 031 891 529

CREINA KRANJ

Vodnova 8, 4000 KRANJ
Tel: 04 20 13 360 (centrala)
Tel: 04 20 13 355 (servis)
Fax: 04 20 13 363

KZ KRKA z.0.0.
OC AGROSERVIS Novo Mesto
Knafel€eva 2
8000 NOVO MESTO
Tel: 07 393 01 11
Fax: 07 3930125 Tel: 07 39301 10

ZIBRAT JANI

Mota 32, 9240 LJUTOMER
Tel: 02 584 1130

Fax: 02 584 1130

GSM: 041 713 300

AVTO ERZEN d.o.o.

Podjelovo Brdo 1, 4225 SOVODENJ
Tel: 04 510 80 70

Fax: 04 510 80 77

GSM: 041 721 706

JAKSE SAMO
Prvomajska c. 22
8310 SENTJERNEJ
Fax / Tel: 07 3081 309

FRANC STAMUL s.p.
Vuhred 125
2365VUHRED
Fax/Tel: 02 88 73 751
GSM: 041 332 684

TOMC MARJAN
Primostek 6
8332 GRADAC
Tel: 07 30 58 513
GSM: 041 685 133




MF SERVIS

Filip€i¢ Milorad

Gradec 9, 10345 GRADEC
Tel: ++385 01 897 058
GSM: 098 248 267

HRVASKA

PROIZVODNA OPRUGA DEZANOVAC
DEZANOVAC
Tel: ++385 43 381 333
Tel: ++385 43 381 366 (trgovina)
Fax: ++385 43 381 330

AGM PANEX CAKOVEC
Zagrebacka 101, 40300 CAKOVEC
Tel: ++385 40 384 144

Tel: ++385 40 384 354

Tel: ++385 40 384 351 (servis)

Fax: ++385 40 384 355

BOZIC VLADO

Brace Radi¢a 50
42232 MARTIJANEC
Tel: ++385 42 673 020
GSM: 099 420 927

ALKAR d.o.o.
Dubrovacgka 67, 34000 POZEGA
Tel: ++385 34 274 671 Fax: ++385 34 273 433
GSM: 098 362 996
GSM: 098 365 211

ALSO d.o.o.
Koné&anica 355

43505 KONCANICA
Tel: ++385 43 325 124
GSM: 091 56 13 600

P.P. MABI

Mrkodol h.h.

80240 TOMISLAVGRAD
Tel: ++387 34 310 100

BOSNA IN HERCEGOVINA

AGROCOOP KOBATOVCI
78255 BOSANSKI ALEKSANDROVAC
Tel: ++387 51 582 041 (servis)
GSM: ++387 65 510 290, Fax: ++387 51 580 800

ACMA d.o.o.

Ljusina b.b.

77244 BOS. OTOKA
Tel: ++387 37 477 018
Fax: ++387 37 477 039
GSM: ++387 61 155 905

AGRO DRINIA

38400 PRIZREN

KOSOVO

Tel / Fax: ++381 29 44 335
GSM: ++377 44 113 137

SRBIJA IN CRNA GORA

JUGOMETAL d.o.o0.
Kusljevacki put b.b., 35210 SVILAJNAC
Tel: ++381 35 312 391
Tel: ++381 35 312 027
Tel: ++381 35 311 696, Fax: ++381 35 312 331

AGROAUTO PODGORICA
Ul. Bracana Bracanovi¢a 76
81412 SPUZ

Tel: ++381 81 881 784

Fax: ++381 81 636 290

MAKEDONIJA

EURO POLOG
1226 Zheline, TETOVO
Tel: ++389 44 379 379, Fax: ++389 44 378 236

SIP d.d. Sempeter si pridrzuje pravico do morebitnih sprememb v katalogu




	NAVODILO ZA UPORABO
	KAZALO
	GARANCIJSKI LIST
	TOVARNIŠKA TABLICA
	SPOŠTOVANI KUPEC
	NAMEMBNOST
	TEHNIČNI PODATKI
	NAVODILO ZA VARNO DELO
	Pripeta orodja
	Priključena orodja
	Obratovanje s kardanskim priklopom(samo pri orodjih, ki jih poganjakardanska gred)
	Hidravlika
	Vzdrževanje
	Izvedbe in možne variante
	Potrebna oprema traktorja
	Priključitev na traktor

	PRILAGODITEV KARDANSKE GREDI
	OPIS
	Priprava zgrabljalnika za transport
	Priprava zgrabljalnika za delo
	Delo z zgrabljalnikom

	DODATNA OPREMA
	Dodatno kolo z gornjim verižnim držalom

	VZDRŽEVANJE IN MAZANJE
	PERIODIČNI PREGLEDI
	NAVODILA PRI NAROČANJU POPRAVILIN NADOMESTNIH DELOV
	Nalepke z varnostnimi opozorili (piktogrami)
	SEZNAM NADOMESTNIH DELOV
	 
	 
	 
	UPUTSTVO ZA RUKOVANJE
	SADRŽAJ
	GARANTNI LIST
	TVORNIČKA TABLICA
	POŠTOVANI KUPAC
	NAMJENA
	TEHNIČKI PODACI
	UPUTSTVO ZA SIGURAN RAD
	Prikvačena oruđa (nošena)
	Priključni strojevi (vučeni)
	Rad sa kardanskim priklopom(samo za oruđa, koje pokreče kardanskovratilo)
	Hidraulika
	Održavanje
	Izvedbe i možne variante
	Potrebna oprema traktora
	Kačenje na traktor

	PRILAGOĐAVANJE KARDANSKOGVRATILA
	OPIS
	Priprema sakupljača za transport
	Priprema sakupljača za rad
	Rad sa sakupljačem

	DODATNA OPREMA
	Dodatni točak sa gornjim lančanimdržačem:

	ODRŽAVANJE I MAZANJE
	PERIODIČNI PREGLED
	UPUTSTVA ZA NARUČIVANJEREZERVNIH DJELOVA
	Naljepnice sa upozorenjima
	SPISAK REZERVNIH DELOVA
	 
	 
	 
	BETRIEBSANLEITUNG
	INHALTSVERZEICHNIS
	TYPENSCHILD
	SEHR GEEHRTER KUNDE
	VERWENDUNGSBEREICH
	TECHNISCHE DATEN
	SICHERHEITSVORSCHRIFTEN
	Anbaugeräte
	Anbaugeräte
	Betrieb mit der Gelenkwelle(nur bei den durch Gelenkwelleangetriebenen Geräten)
	Hydraulik
	Wartung
	Ausführungen und Warianten
	Erforderliche Schlepperausstattung
	Anbau an den Schlepper

	ANPASSUNG DER GELENKWELLE
	BESCHREIBUNG
	Aufbereifung des Schwaders an Transport
	Aufbereitung des Schwaders an Arbeit
	Arebeit mit dem Schwader

	SONDERAUSRÜSTUNG - ZUSATZTEILE
	Stützrad mit Kettenoberlenker

	WARTUNG UND SCHMIERUNG
	REGELMÄSSIGE PRÜFFUNGEN
	ANLEITUNGEN FÜRERSATZTEILBESTELLUNGEN
	Ankleber mit Warnungen (Bilder)
	ERSATZTEILLISTE
	 
	 
	 
	INSTRUCTION FOR WORK
	INDEX
	SERIAL PLATE
	DEAR BUYER
	APLICABILITY
	TECHNICAL DATA
	INSTRUCTIONS FOR SAFE WORK
	Mounted implements
	Trailed implements
	Operating with the P.T.O. Shaftconnection (only for implements drivenby a P.T.O Shaft)
	Hydraulics
	Maintenance
	Options
	Required tractor equipment
	Connection to the tractor

	ADJUSTMENT OF THE P.T.O. SHAFT
	DESCRIPTION
	Preparation of the windrower for transport
	Preparation of the windrower for work
	Work with the windrower

	ADDITIONAL EQUIPMENT
	Additional wheel and chain-upper link fora perfect soil adaptability

	MAINTENANCE AND LUBRICATION
	PERIODICAL OVERHAULS
	INSTRUCTIONS FOR ORDERING OFSPARE PARTS
	Safety decals (drawing)
	SPARE PARTS LIST
	 
	 
	SEZNAM NADOMESTNIH DELOV
	SPISAK REZERVNIH DELOVA
	ERSATZTEILLISTE
	SPARE PARTS LIST
	STAR  330,  330T,  350T 
	1
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	1
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	2
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	2
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	3
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	4
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	5
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	6
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	7
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	8
	Velja od tov. št. dalje: 
	Važi od tvor. broja dalje: 
	Ab masch. Nr.: 
	From mach Nr.:
	STAR 330=+216 
	STAR 330T=+326 
	STAR 350T=+1116
	9
	 
	KARDAN.004.0 
	GELENKWELLE.004.0 
	P.T.O. SHAFT.004.0
	SLOVENIJA
	HRVAŠKA
	BOSNA IN HERCEGOVINA
	SRBIJA IN ČRNA GORA
	MAKEDONIJA



